
 
 
 
 
 
Pressebericht GZV Hannover 

 

Der Vorsitzende J. Brunngräber eröffnete die Versammlung und begrüßte die 

Anwesenden aufs Herzlichste. Trotz der schlechten Witterung hatten viele Mitglieder den 

weiten Weg nicht gescheut. Besonders begrüßte J. Brunngräber Dr. Weigend und Frau 

Dr. Sticker, die den heutigen Vortrag hielten.  

 

Die Tagesordnung wurde von J. Brunngräber und die Niederschrift der Januarver-

sammlung vom Schriftführer E. Freimann verlesen. Beide Protokolle wurden einstimmig 

genehmigt. 

 

Ehrend wurde des verstorbenen Mitglieds Franz Bilzer, Trebur, gedacht.  

 

Einstimmig neu wurden die Zfr. Tim und Robert Lynche, Darry, aufgenommen. 

 

Ausführlich berichtete K. Schlüter über die Bundesziergeflügel-Schau in Recklinghausen 

 

In der Tierbesprechung wurden uns Zwerg Marans schwarz kupferhalsig von J. 

Brunngräber vorgestellt. Dieser Farbenschlag wurde vor erst zwei Jahren anerkannt und 

weist noch viele Mängel auf bis das ideale Ziel der Rasse erzielt wird.  

 

Dr. Weigend vom Tierinstitut Mariensee hielt einen Vortrag über Erhaltung genetischer 

Variationen in Beständen mit kleinen Tierzahlen. Als Grundlage wurde in dem sehr 

übersichtlichen Vortrag der Züchterring von den Vorwerkhühnern als Erhaltungszucht 

vorgetragen. Hier wurde uns aufgezeigt wie bei der Zusammenstellung der Zuchtstämme 

der von den Genen her richtige Hahn zu den Hennen passt. In der Aussprache zum 

Vortrag konnte uns Dr. Weigend viele Fragen zur Zucht beantworten. 

 

In der Märzversammlung gibt es keine Tiervorstellungen, Grund ist die Jahreshaupt-

versammlung. 

 

Die Jahreshauptversammlung findet am 03. März, 18.00 Uhr, im Vereinslokal 

Zum Alten Zöllnerhaus in Wedemark (OT Schlage–Ickhorst) statt 

 

Am 06.03.2010, 14.00 Uhr, findet die JHV des KV Hannover in Springe im Kulturheim An 

der Haller statt. Es sei eine Pflicht, dass viele Mitglieder des Hannoverschen GZV diese 

Veranstaltung besuchen. 

 

In der Aprilversammlung wird uns Frau Dr. Kny aus Leinfelden einen Vortrag über 

Geflügelkrankheiten halten.  

 

G. Aselmann gab die Impftermine gegen Marek und Coccidiose bekannt.   

 

J. Brunngräber beendete die Versammlung gegen 20.10 Uhr und wünschte allen eine 

unfallfreie Heimfahrt. 

 

E. Freimann, Schriftführer 

 


